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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktõl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Peru overland
2012. október 7-27.
429.900 Ft + repülôjegy

A Budapest-Lima-Budapest repülőjegy várható költsége: 235.000 Ft-tól. 
Repülőtéri illeték: 140.000 Ft (változhat). 
A Cuzco-Lima repülőjegy költsége: 60.000 Ft.
A repülőjegyek ára nem garantált, a jelentkezés idejétől függnek.

Előleg: 150.000 Ft, amely jelentkezéskor fizetendő. 
Hátralék: 279.900 Ft Ft + repülőjegy és repülőtéri illeték, amely indulás előtt 35 nappal 
fizetendő.

Az ár tartalmazza: az utazást expedíciós teherautóval, hajóval, csónakkal és vonattal; a 
szállást egyszerű szállodákban és bérelt sátrakban; a sátrak valamint a konyhai és egyéb 
kemping-felszerelések bérleti díját; a nemzeti parkok belépőit; az ellátást a program szerint; 
a helyi vezetők és teherhordók díját, valamint a túravezetést.
Az ár nem tartalmazza: a további étkezést, a belépőket, a fakultatív programok árát, a bor
ravalókat, a helyszínen fizetendő repülőtéri illetékeket, valamint a biztosítást. 
Repülési útvonal: Budapest-Amszterdam-Lima és Cuzco-Amszterdam-Párizs-Budapest 
(KLM és Peruvian).
Létszám: 15-30 fő.
Ajánlott korhatár: 16-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 22.365 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 30.660 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 47.250 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek, továbbá mindhárom esetben tartalmazzák a kiegészítő 
sportbaleset- és sporteszköz-biztosítást, amely magába foglalja – az utazás jellege miatt szüksé-
ges – magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Részletek a honlapunkon.
Felhívjuk a figyelmet, hogy utazásunkon kizárólag olyan biztosítással lehet résztvenni, amely 
tartalmaz magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Amennyiben egy részt-
vevő nem a Baraka irodán keresztül köt poggyász- és balesetbiztosítást, induláskor a túravezetőnk 
ellenőrizni fogja a megfelelő és érvényes biztosítás meglétét. Amennyiben ez hiányzik, eltanácsol-
juk az utazáson való részvételtől. 

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc repülőtér. 
A pontos menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Részletes program 
1. nap: Budapest – Amszterdam – Lima (szállás: szálloda, étkezés: a repülőn szokásos)
A budapesti Liszt Ferenc repülőtérről a reggeli órákban elrepülünk Amszterdamba, majd 
átszállás után folytatjuk utazásunkat Limába Az időeltolódásnak köszönhetően még ezen 
a napon meg is érkezünk Peru nyolcmilliós fővárosába. A repülőtéren beszállunk bérelt 
autóbuszunkba és a szállodánkba utazunk, amely Lima Mireflores nevű városrészében 
található. Ezen a szállásunkon egy éjszakát töltünk. 
2. nap: Lima – Paracas Nemzeti Park – Paracas – Ballestas-szigetek – Huacachina

(szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Elhagyjuk Limát és egy minden szükséges eszközzel felszerelt expedíciós teherautóval 
indulunk útnak. Pár órás utazás után érkezünk a Limától mintegy 200 kilométerre délre 
fekvő Paracas kicsiny halászfalujába, a Paracas Nemzeti Park központjába. Egy motoros 
kishajóval indulunk a Ballestas-szigetek felé, ahová fél órás izgalmas tengeri út után 
érkezünk. Körülbelül egy órán keresztül járjuk hajónkkal lassan a partvidéket, miközben 
kitűnően megfigyelhetjük az itt élő pingvineket, flamingókat és egy sor más ritka madarat. 
A sziklákon néha oroszlánfókák sütkéreznek. Érdemes kalapot vagy sapkát viselnünk, mert 
rengeteg madár repdes a levegőben és vigyáznunk kell, nehogy túl sok „szerencse“ érje 
fejünket. Ezt követően visszatérünk a szárazföldre, túravezetőnk segítségével elkészítjük 
első ebédünket, majd expedíciós teherautónkkal a közeli Huacachina oázisába utazunk. 
Huacachina egy fantasztikus természeti környezetben fekvő, gyönyörű üdülőfalu. A 
homokdűnék, pálmafák, egy szép tó és remek épületek díszletében elhelyezkedő kisváros 
egy valódi oázis. A tó vize erősen kénes, ezért nyaranta sok perui jön Huacachina városkába 
kúrálni magát. Délután felmászhatunk egy közeli dűnére, aki azonban ennél kalandvá-
gyóbb, az kipróbálhatja a homokfutózás (buggy) izgalmait. Szállásunk egy egyszerű szállo-
dában lesz, ahol egy éjszakát töltünk.
3. nap: Huacachina – Nazca (szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd, vacsora)
A reggelit követően Nazca városába utazunk, melynek legfőbb látnivalóját a híres Nazca-
vonalak jelentik. A „vonalak“ – ki ne hallott volna róluk –, különböző alakokat formáló ábrák 
a sivatagban, amiket leginkább a magasból, egy kisrepülőgépből csodálhatunk meg. Máig 
homály fedi az ábrák készítésének módszerét és igazi okát. Az egyik legnagyobb titkot az 
jelenti, hogy hogyan kerültek ezek a sokszor több kilométer nagyságú alakzatok a sivatag 
szikláiba, hiszen az ábrák hatalmas méretei miatt a felszínről lehetetlen egyszerre átlátni eze­
ket. Nekünk is a magasba kell emelkednünk, hogy láthassuk a legérdekesebb ábrákat formáló 
vonalakat. A történészek szerint a nazcai kultúra az i.e. 200-tól egészen i.sz. 600-ig készítette 
titokzatos ábráit, melyek – egy lehetséges magyarázat szerint – csillagászati naptárt alkottak. 
Magyarázat persze több is van, sok könyvben olvashatunk földönkívülieknek szóló üzenetek­
ről is. 4-5 főt befogadó kisrepülőgépekkel felváltva repülünk a magasba, ami – már a gépek 
méretéből adódóan is – nagy kaland. Átélhetjük a repülés igazi élményét úgy, ahogyan nagy 
utasszállító gépekkel soha nem tehetjük. Az éjszakát Nazca városában töltjük.

4. nap: Nazca – Chauchilla – Puerto Inca (szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Nazca városából reggel indulunk tovább, és a Panamericana országúton nemsokára 
Chauchilla pre-inka temetőjéhez érkezünk, amely a legrégebbi ilyen jellegű látnivaló 
Peruban. A temetőben néhány sír nyitott, így láthatóak az i.sz. 900-1300 közti időszakból 
való inka csontok, koponyák, múmiák, cserép- és ruhadarabok. Az ok, amiért évszázadokon 
keresztül épen maradtak ezek a maradványok, a sivatagi szárazság. Ezt követően Puerto 
Inca romjaihoz utazunk, mely az inkák idejében Cuzco tengeri kikötőjeként működött. Kis 
szerencsével megkövesedett kagylókat vagy akár krokodilfogakat is találhatunk a homokban. 
Délután rövid túrára indulunk a Csendes-óceán sziklaszirtekkel és romantikus öblökkel 
szabdalt partján, azokon az ösvényeken, amiken hajdanán az inkák is közlekedtek. Elsétálunk 
a hajdani kikötő partján álló inka település romjaihoz, megnézzük az egykori házak, éléskam-
rák maradványait és az „Inka székére” felkapaszkodva csodáljuk meg a lenyűgöző tájat. (*) 
Az éjszakát az óceánpart egyik hangulatos öblében található bungalókban töltjük.  
5. nap: Puerto Inca – Arequipa (szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Mivel viszonylag nagy távolságot kell leküzdenünk, ezért napunk nagyobbik része utazás­
sal telik. A délutáni órákban érkezünk Peru egyik legizgalmasabb és legvadabb tájára. Ez a 
hófödte vulkánok, termálforrások és magasan fekvő sivatagok világa, egyedülálló, abszo­
lút különleges és teljesen egyedi tája a Földnek. Arequipa 700.000 lakosával Peru második 
legnagyobb városa, és az ország legszebb fekvésű települése is egyben. A város egy gyö­
nyörű völgyben fekszik, közvetlenül mellette pedig Peru legszebb vulkánjai emelkednek: 
El Misti (5822 m), Chachani (6075 m), Pichu-Pichu (5669 m). Mind közül az El Misti a leg­
szebb, tökéletes kúpos és hófödte vulkáni formájával. Szállásunk egy vendégszerető család 
kellemes szállodájában lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk. 
6. nap: Arequipa (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
A 2325 m magasan a tengerszint felett fekvő Arequipa városa a Nyugati-Andok magashe­
gyi kősivatagi tájain fekszik. Sokan hívják „Fehér Városnak“ is, mert legtöbb háza azokból 
a világos vulkáni kövekből épült, melyek a várost övező tűzhányók lábainál korlátlan men­
nyiségben állnak rendelkezésre. A gyönyörű Arequipa természetesen szerepel az Unesco 
Világörökségek listáján is. A városban nagyon sok a látnivaló, az épületek, templomok 
többsége még a spanyol gyarmati időkből származik. Városnézésünket az elegáns Plaza de 
Armas téren kezdjük. Pálmafák, kertek, szökőkutak, hangulatos éttermek, érdekes aján
déküzletek és a város híres katedrálisa – csak néhány Arequipa főterének látnivalóiból. 
Mindenképpen érdemes felkeresnünk a Santa Catalina kolostort, mely elnyerte a „Peru leg­
szebb gyarmati épülete“ díjat. 1995 szeptemberében 6380 m magasan találtak rá Juanitára, 
az „inka hercegnőre“, aki akkor már 500 éve jégbe fagyva várta kiszabadítóit. Az akkoriban 
óriási tudományos szenzációt keltő, a fagy miatt kitűnő állapotban fennmaradt és mumi­
fikálódott emberi maradványt a Santuarios Andinos múzeumban láthatjuk. Nem szabad 
elfeledkeznünk Arequipa piacáról, számtalan templomáról és gyarmati épületeiről sem, 
melyek mind hozzájárulnak a város egyedi és összetéveszthetetlen arcához.
7. nap: Arequipa – Salinas Nemzeti Park – Colca-kanyon – Chivay 
(szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Reggel a világ legmélyebb kanyonjának otthont adó Salinas Nemzeti Parkba utazunk, ahol az 
óriási méretű andoki kondorkeselyűk élnek. A délelőttünket jórészt utazással töltjük, miközben 
rendkívül látványos tájakat érintünk. Elhaladunk a 6075 m magas Chanchani vulkán mellett, 
alpakák, lámák és vikunyák legelésző csapatai között utazunk, majd felkapaszkodunk a 4800 
m magas Vizcachani kilátópontba, ahonnan egyszerre 6 csodás tűzhányót pillanthatunk meg. 
Gyönyörű tájakon folytatjuk utazásunkat az egyes helyeken 3500 m mély Colca-kanyon vidé-
kén, ahol utunk talán legszebb panorámája vár ránk. Pre-inka teraszok óriási amfiteátriumai, 
hegyoldalban legelésző állatok, és Dél-Amerika legaktívabb vulkánja, a füstölgő Sabayncay 
látványa kíséri utazásunkat. Természetesen útközben több kilátópontból is megcsodálhatjuk 
a gigantikus kanyont, és remek kézműves termékeket vásárolhatunk a helyiektől. Úticélunk a 
Cruz de Condor kilátópont, ahol a felszálló légáramlatokat kihasználva emelkednek magasba 
a Colca-kanyon híres kondorkeselyűi. Rövid túrára indulunk a kanyon szélén futó ösvényen, 
ahol leírhatatlan a kilátás. Alattunk 1200 m mélyen hömpölyög a folyó, míg szemben a 3200 m 
magas Mismi vulkánt láthatjuk. Táv: 3 km, szint: fel 50 m, le 50 m. (*) Ezt követően a La Cerela 
hőforráshoz utazunk, melynek vizében akár meg is fürödhetünk. Szállásunk a Colca-kanyon 
központjának számító Chivay kisvárosában, egy egyszerű szállodában lesz.
8. nap: Chivay – Sillustani tornyok – Puno (szállás: szálloda, étkezés: reggeli ebéd)
Folytatjuk overland utazásunkat; mai célunk nem kevesebb, mint hogy átkeljünk az Andok 
5-6000 méteres hegyláncain. Gyönyörű tavak mellett utazunk a végeláthatatlan andesi 
felföldön, miközben kitűnően megfigyelhetjük a vidék állatvilágát. Ebédünket az egyik 
legszebb lagúna partján fogyasztjuk el, majd rövid sétára indulunk, mely során – ha szeren-
csénk van –, egészen közelről láthatunk flamingókat. Délután az Umayu-tóhoz utazunk, 
hogy megnézzük a 15. századból származó Sillustani tornyokat, amik az inkák temetkezési 
rituáléiban játszottak szerepet. Az esti órákban érkezünk az Andok keleti lábánál meghúzó-
dó Puno városába, amely a híres Titicaca-tó partján fekszik. Szállásunk egyszerű szállodá-
ban lesz, ahol egy éjszakát töltünk.
9. nap: Puno – Titicaca-tó – Uros sziget – Amantani sziget 
(szállás: családoknál, étkezés: reggeli, ebéd, vacsora)
Dél-Amerika egyik leghíresebb és legegyedülállóbb tájain járunk. A hatalmas Titicaca-tó (vagy 
inkább beltenger) a világ legmagasabban (3856 m) fekvő hajózható tava. Területe mintegy 
8000 km2 és felszínén húzódik a perui-bolíviai határ. A tó gyönyörű látványt nyújt: háttérben 
havas és nagyon magas hegyvonulatok, előtérben a tó misztikus és nyugodt víztükre. A Tit­
icaca-tó partján és a szigeteken a Peru legősibb népeihez tartozó kecsua és aymara indiánok 
élnek. Ezek a népcsoportok az inkákat ezer évvel megelőzve telepedtek meg ezen a fenséges 
tájon. Utazásunk egyik legnagyobb kalandja kezdődik ma reggel. Puno kikötőjébe utazunk, 
ahol egy hajóval a Titicaca-tó híres „úszó szigetei“ felé folytatjuk utunkat. Az uros indiánok 
által nádból épített szigetek mesterségesek, és az itt élők otthonaként szolgálnak. Miután meg­
látogattuk az Uros-szigeteket, az indiánokat és különös falvaikat, az Amantani-sziget lesz a 
célunk. Ez a sziget sokkal kevésbé látogatott, mint az Uros-szigetek, épp ezért autentikusab­
ban maradtak fent az ősi szokások és itt mintha minden sokkal békésebb volna. Csoportunk 
tagjai különböző indián családok vendégszeretetét élvezik majd, akik csak spanyolul vagy 
a saját indián nyelvükön beszélnek. Délután felsétálunk a sziget egyik legmagasabb pontján 
elhelyezkedő Hold templomhoz, hogy innen csodáljuk meg a Titicaca-tó víztükrén tükrö-
ződő naplementét. Táv: 3 km, szint fel: 200 m, le: 200 m (**).



10. nap: Amantani-sziget – Taquile-sziget – Puno (szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Délelőtt áthajózunk az Amantani-szigetről a Taquile-szigetre, ahol az indiánok egy egészen 
más népcsoportja él. Sétálunk itt egy nagyot (*), majd visszatérünk Puno városába, ahol 
a délutánt szabadprogram keretében tölthetjük. Az üzletekben alpakák és lámák szőré­
ből készült, kitűnő minőségű ruhákat és más ajándéktárgyakat vásárolhatunk. Érdemes 
megnéznünk az 1757-ben épült barokk katedrálist, majd sétálhatunk egyet a forgalmas és 
nyüzsgő belvárosban. Puno egyik egyszerű szállodájában egy éjszakát töltünk.
11. nap: Puno – Cuzco (szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Elhagyjuk Puno városát és észak felé, az Andok zöldellő folyómedrei, havas hegycsúcsai 
és mély völgyei felé utazunk. Járművünkkel átkelünk egy 4320 méter magas hágón, majd 
a délutáni órákban megérkezünk Cuzcóba, a kecsua indiánok lakta városba, mely a híres 
Szent-völgy, az Inka-ösvény és a Machu Picchu bejáratánál fekszik. Cuzco régen az inkák 
fővárosa volt, ma a turisták első számú perui célpontja. Rengeteg program és látnivaló várja 
itt a látogatókat. Cuzco egyik szállodájában egymás után két éjszakát töltünk.
12. nap: Cuzco (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Az egész napunkat Cuzcóban töltjük. A 3326 m magasan fekvő, háromszázezres város Peru 
első számú idegenforgalmi célpontja. Nagyon sokan jönnek ide a világ minden tájáról, hogy 
bepillantást nyerjenek az inkák történelmébe. Cuzcót (melynek jelentése: a világ köldöke) 
i.sz. 1100-ban az inkák alapították. A szűkebb belvárosban ennek ellenére a legtöbb épület 
a spanyol gyarmati időket idézi, azonban a környéken nagyon sok inka emlék található. 
A Plaza de Armas főtéren találjuk a híres katedrálist, melyet 1559-ben kezdtek el építeni. 
Cuzcóban nagyon sok szép templomot, koloniális épületet láthatunk és számtalan üzlet
ben válogathatunk a sok színes helyi kecsua indián népviselet közül. Mindenképpen érde­
mes meglátogatnunk a Precolumbián Múzeumot is.
13. nap: Cuzco – Urubamba-völgy – Pisac (szállás: panzió, étkezés: reggeli, ebéd)
Reggel elhagyjuk Cuzcót és a híres Urubamba-völgy felé indulunk, mely a túrázók álmát 
jelentő Inka-ösvény kiindulópontja. Napunk első részében azonban még Cuzco környéké-
nek inka emlékeit járjuk végig. Első állomásunk a város felé emelt Saqusawaman épület-
komplexumának romjai. Ezután megnézzünk Quenco áldozati helyét, majd a Puka Pukara, 
azaz a Vörös Erőd következik, ahonnan belátni az egész környéket. Rövid utazás után hegyi 
falvakon és eukaliptusz erdőkön keresztül érkezünk meg az Urumabba-völgy bejáratához. 
Felkeressük Pisac főterén az egyik legnagyobb kézműves piacot, ahol megebédelünk. 
Délután pedig körbejárjuk a közeli hegyen található inka kori emlékeket (*). Az éjszakát az 
Urubamba-völgy egyik panziójában töltjük.
14. nap: Pisac – Moray – Maras – Ollantaytambo (szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Folytatjuk utazásunk a Szent-völgynek is nevezett Urubamba-völgyben, melynek termé-
szeti képe hihetetlenül változatos. Hófödte hegycsúcsok, kopár hegyek, földművelés alá 
fogott teraszok, színes cseréptetős indián falvak, a vad Urubamba folyó és a semmihez sem 
fogható magasztos hangulat... Ezen a napon több érdekes látnivalót is felkeresünk, melyek 
közül az első Moray különleges, kör alakú teraszai, amiket az inkák mezőgazdasági labora-
tóriumként használtak. Ezt követően Maras többszáz sólepárló medencéjéhez kirándulunk 
(*), majd Ollantaytambo kicsiny településén egy érdekes inka lépcsős erődöt nézünk meg. 
Szinte időutazásban lehet részünk Ollantaytambo régi épüleinek maradványai közt sétálva, 
mely többek közt arról híres, hogy itt a harcok folyamán a gyarmatosító spanyolokon az 
inkák kerekedtek felül. Szállásunk egyszerű szállodában lesz, ahol egy éjszakát töltünk.
15. nap: Ollantaytambo – Chilka (2600 m) – Inka-ösvény: Huayllabamba (2743 m) – 
Llulluchapampa (3968 m) (szállás: sátor, étkezés: reggeli, ebéd, vacsora)
Megkezdjük gyalogtúránkat az Inka-ösvényen, mely Dél-Amerika legismertebb és legnép­
szerűbb gyalogtúra útvonala. A látvány nagyszerű: hófödte hegycsúcsok, buja köderdők 
és misztikus romok. Ez a bakancsos turisták igazi mekkája. Machu Picchu ősi városa egy 
mitikus, elveszett világ jelképe az egész világ számára. Az Inka-ösvényen való túra pedig 
a legméltóbb módja, hogy eljussunk a világnak erre a különleges pontjára. A túra 2600 m 
magasan kezdődik Chilka település után. A Rio Cusichaca folyó mellett túrázunk lassan 
emelkedve, közben az 5750 méteres Veronika csúcsban gyönyörködhetünk. A túra első 
napja kitűnő bevezetés és ráhangolódás az Ösvényre, hiszen már ekkor több inka rom 
mellett is elhaladunk. A késő délutáni órákban érkezünk a Llulluchapampa nevű táborunk­
ba, mely 3968 m magasan fekszik. Táv: 14 km, szint: fel 1370 m, menetidő: 8-9 óra. (∗∗∗∗) 
Szállásaink a teherhordóink által előre felállított sátrakban lesznek, a vacsorát már kecsua 
szakácsunk készíti. 
16. nap: Inka-ösvény: Llulluchapampa (3968 m) – Warmiwanusqa-hágó (4198 m) – 
Runku Raqay (3998 m) – Phuyupatamarca (3700 m) (szállás: sátor, étkezés: reggeli, ebéd, vacsora)
Reggel indulunk tovább gyalog a 3968 m magasan fekvő táborunkból. Délelőtt túránk 
első és legnagyobb megpróbáltatása elé nézünk, ugyanis át kell kelnünk a 4198 m magas 
Warmiwanusqa-hágón. Ez tekintélyes magasság ugyan, de gyakorlott túrázóknak nem 
jelenthet gondot. A fáradtságért a fantasztikus táj mindenkit tökéletesen kárpótol. A hágó­
ról körülbelül egy óra alatt ereszkedünk le 3600 méterre, a Rio Pacamayo azaz a Napfelkel
te folyó völgyébe. Innen megint felfelé visz ösvényünk, és hamarosan Runku Raqay inka 
romjaihoz érkezünk. Majd két kis tó mellett elhaladva érjük el mai túránk második hágóját 
(Runku Raqay, 3998 m). Ha tiszta az idő, akkor jól láthatjuk innen a hófödte Cordillera 
Vilcabamba vonulatait, s kitűnően ráláthatunk a 6246 m magas Pumasillo csúcsra is. A 
hágó másik oldalán a látványos Sayaq Marka („Elérhetetlen város“, 3728 m) maradványa­
ihoz érkezünk. Ezt követően az inkák által kitűnően kikövezett ösvényen továbbtúrázva a 
köderdők buja rengetegében gyönyörködhetünk, majd egy alagúthoz érkezünk. Túránk a 
mai nap harmadik hágóján, Phuyupatamarca természetes teraszán ér véget, ahonnan lenyű­
göző körpanoráma nyílik a táborhelyünket körülölelő, havas hegyvonulatokra. Többek 
között megcsodálhatjuk a 6272 méteres Salkantay és az 5700 méteres Umantay csúcsokat. 
A táborhely alatt megbújó egykori település romjai még misztikusabbá varázsolják a tájat. 
Szállásunk ezen a csodálatos helyen lesz 3700 méter magasságban. Táv: 18 km, szint: fel 600 
m, le 900 m, menetidő: 8 óra. (∗∗∗∗) Az éjszakát sátrakban töltjük. 
17. nap: Inka-ösvény: Phuyupatamarca (3700 m) – Winay Wayna (2500 m) – Nap-kapu (2750 m) 
– Machu Picchu (2460 m) – Aguas Callientes (szállás: szálloda, étkezés: reggeli, ebéd)
Phuyupatamarca festői táborhelyét hátrahagyva lefelé indulunk egy meredek, lépcsős 
útvonalon. Ebédidőben érkezünk Winay Wayna egészen egyedülálló építészeti remekmű­
véhez; a település egy repülő madár alakját idézi, ha magasból, mozgás közben szemléljük. 
A romok hátterében a San Francisco 5250 méteres havas csúcsa tör a magasba. Innen már 
csak egy rövid séta választ el minket Machu Picchutól, az inkák szent városának bejáratától. 
A lemenő nap fényében léphetjük át a szent Nap-kaput, s pillanthatjuk meg Machu Picchu 
misztikus városát. A világ egyik legszebb és leghíresebb panorámája fogad itt minket. 
Az elveszett város Peru, sőt egész Dél-Amerika leghíresebb archeológiai lelőhelye, a világ 
egyik legismertebb látnivalója, mindenfajta egzotikus utazás jelképe. Táv: 13 km, szint: fel 
250 m, le 1500 m, menetidő: 5-6 óra (∗∗∗∗) Megpihenünk egy kilátópontban, majd Machu 
Picchu bejáratánál autóbuszra szállunk és egy szerpentinúton a hegy lábánál fekvő Aguas 
Callientes városába utazunk. A település szinte teljes egészében a Machu Picchura igyekvő 
utazók kiszolgálására szolgál. Ennek megfelelően rengeteg jó éttermet és érdekes üzletet 
találunk az utcákon. A szállásunk hotelben lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk. 
18. nap: Aguas Callientes – Machu Picchu – Cuzco (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Hajnalban indulunk Aguas Calientes kisvárosából egy turistákat szállító menetrendszerinti 
busszal Machu Picchu városának felfedezésére, hogy napfelkelte idejére érkezzünk a legszebb 

panorámát adó kilátópontba. Az inkák ismeretlen céllal építették erre a gyönyörű, ám igen 
nehezen megközelíthető helyre titkos városukat. Egyes elméletek szerint az inkák kiválasztott-
jai, papok vagy más, nagy tiszteletnek örvendő emberek éltek itt. Az, hogy ma ilyen jó állapot-
ban csodálhatjuk meg Machu Picchut, főleg annak köszönhető, hogy a spanyol gyarmatosítók 
nem találták meg a dzsungelben, és emiatt nem tudták lerombolni. Délelőtt egy körülbelül 
kétórás vezetett sétát teszünk a romok között, majd szabadprogram keretében ismerkedhetünk 
tovább Machu Picchu gyönyörű városával. Végigjárhatjuk a kilátópontokat, sétálhatunk a 
korabeli utcákon és épületek között. (*) Kora délután autóbusszal visszatérünk a völgy mélyén 
fekvő Aguas Calientesbe, ahol megebédelhetünk, majd a felszerelésünkkel együtt vonatra 
szállunk. Az Urubamba-völgyében futó híres vasútvonalon hagyjuk el Machu Pichu vidékét, 
az egyetlen módon, hiszen Aguas Calientest és Machu Picchu csak vonattal lehet megközelí-
teni. Gyönyörű trópusi erdővel borított hegyoldalak között kanyarog velünk a vonat egészen 
Ollantaytambo kisvárosáig, ahol átszállunk egy kisbuszra. Ezzel utazunk tovább egészen 
Cuzco városáig, ahová este érkezünk meg. A szállásunk a már jól ismert szállodában lesz.
19. nap: Cuzco (szállás: szálloda, étkezés: reggeli)
Az egész napunkat szabadprogram keretében töltjük Cuzco városában, ahol kipihenhetjük 
az Inka ösvény túra fáradalmait, és kedvünkre barangolhatunk a világ egyik leghangulato-
sabb városában. A főtér környékén rengeteg érdekes látnivalót, üzletet és éttermet találunk. 
Az éjszakát szállodában töltjük. 
20. nap: Cuzco – Lima – utazás Európa felé (éjszaka a repülőn, étkezés: a repülőn szokásos) 
A kora délutáni órákban indul gépünk Cuzco repülőteréről. Először Limába repülünk, majd 
onnan Európa felé indulunk. Az éjszakát a repülőn töltjük.
21. nap: Amszterdam – Budapest (étkezés: a repülőn szokásos)
Amszterdami átszállás után repülünk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérre, ahová késő este 
érkezünk meg. 

Fontos tudnivalók
JELENTKEZÉS (KÉRJÜK FIGYELMESEN OLVASD EL!):
•	 Az Inka-ösvényen a perui hatóságok korlátozzák a túrázók számát, ami azt jelenti, 

hogy egy-egy nap csak bizonyos számú turista tartózkodhat az ösvényen. Az enge-
délyek kiadása jelentkezési és fizetési sorrendben történik, az igénylők az egész 
világból tevődnek össze. Emiatt nagyon fontos, hogy időben jelentkezz és küldd el 
az utazás előlegét, ellenkező esetben könnyen megtörténhet, hogy nem jut számodra 
engedély az Inka-ösvényre. Az utazásra 4-6 hónappal az indulás előtt kell jelent-
kezni, ebben az esetben is csak irodánk visszaigazolását követően lehetsz biztos az 
engedély kiadásában.

•	 A jelentkezési lap kitöltése és elküldése önmagában még nem jelent foglalást az 
Inka-ösvényre. A foglalást csakis abban az esetben tudjuk megtenni, amennyiben az 
utazás előlege is megérkezett irodánkba. Az Inka-ösvény engedélyének ára lemondás 
esetén nem visszatéríthető és másra át nem ruházható.

•	 Az utazásra való jelentkezéssel és előlegfizetéssel egyidőben kérünk egy másolatot az 
útlevél fényképes oldaláról. Ha valaki a jelentkezés után szeretne új útlevelet csináltat-
ni, akkor a legvalószínűbb az, hogy nem jut számára engedély az Inka-ösvényre, mivel 
az engedély névhez és útlevélszámhoz kötött. Az útlevélszámot a jelentkezés után nem 
lehet megváltoztatni, különben az engedély elvész (hiába is fizettük azt ki). 

•	 Összegzésképpen tehát csak annak jut Inka-ösvény engedély, aki több hónappal az 
indulás előtt jelentkezik, ezzel egyidőben kifizeti az utazás előlegét és elküldi az 
útlevele fényképes oldalának másolatát.

•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap 
kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el 
kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. 

•	 Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp 
jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve programot, 
amíg az utazás előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napnál korábbi lemondás vagy másik utazásra való átjelentke-

zés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt és az Inka ösvény túra 
árát (550 USD). A lemondási és átjelentkezési feltételek általános esetekben a követke-
zőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka + 550 USD (Inka ösvény) kerül 
levonásra.

•	 35-26. napok közt: a részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Az Inka-ösvény végigjárása sportos erőnlétet és túrázási tapasztalatot igényel. Egy-egy 

napi túra még nem volna túlságosan nehéz, de a sorozatterhelés miatt az egymás utáni 
túranapokat nehezebbnek érezhetjük, mintha csak egy-egy nap túráznánk. Ennek elle-
nére az Inka Ösvény végigjárása nem kíván különleges erőnlétet. Aki szokott rendszere­
sen, hétvégente túrázni vagy sportolni, az teljesítheti. Fontos információ azonban, hogy 
a túra során nincs visszafordulási lehetőség, mivel a kiindulási pontunk nem egyezik 
meg az érkezési ponttal.

•	 A távolságok és szintemelkedések mellett a nagy tengerszint feletti magasság okoz-
hat nehézséget. 3000 m felett a ritkább levegő miatt érezhetően csökken a fizikai 
teljesítőképeszségünk. A megfelelő akklimatizáció miatt a szervezetünk számára fontos 
a túra előtt Cuzcóban eltöltött idő. 

•	 Az Inka-ösvény gyalogtúrát teljes egészében helyi partnerünk szervezi kecsua indiánok 
bevonásával. A teherhordóink abban könnyítik meg helyzetünket, hogy felszerelésünk 
egy részét (5 kg) viszik. Nekünk csak a napi túrákon során szükséges felszerelésünket 
kell magunknak vinni egy kis vagy közepes hátizsákban. Esőkabátnak, meleg ruhának 
és víznek kell mindenképp nálunk lenni, míg a teherhordókra bízhatjuk a hálózsákun-
kat és a váltás ruhánkat. Induláskor kapunk egy vízhatlan zsákot, amibe bepakolha-
tunk. A partnereink biztosítanak számunkra sátrakat, étkezősátrat, kemping-asztalokat 
és székeket, valamint napi háromszori étkezést. 

•	 Az ébresztő általában napfelkelte előtt van, majd nem sokkal utána megreggelizünk. A 
teherhordóink összepakolják a sátrakat és elindulnak a következő szállásunk felé; mi 
követjük őket. A délelőtt túrázással telik, majd dél körül odaérünk teherhordóink azon 
csapatához, akik az ebédet készítik számunkra. Délután ismét túrázás vár ránk. Vacsora 
előtt érkezünk a táborhelyünkre, ahol már várnak minket előre felállított sátraink. 

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata a honlapunkon olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Túraöltözet: kényelmes túrabakancs (nem sportcipő vagy alacsony szárú túracipő); 

tartalék edzőcipő vagy túracipő, szandál, meleg ruha, vastagabb és vékonyabb 
polárdzsekik, aláöltözet, sapka, kesztyű, esetleg mellény, esőkabát és esőnadrág, mely 
lehetőleg lélegző anyagból készül (pl. Gore-Tex); strapabíró túraöltözet, mely kényelmes 



és réteges öltözködést biztosít. Régi, kipróbált bakancsot hozz, mely várhatóan nem töri 
fel a lábad. Ha új bakancsod van, az utazás előtt menj el benne párszor túrázni, hogy 
megfelelően hozzászokjon a lábad.

•	 Túrafelszerelés: kis vagy közepes méretű hátizsák, melyben a személyes felszerelé-
sed viheted a gyalogtúra alatt; meleg hálózsák, melynek a komfort értéke legalább 0 
°C-os; túrabot, aminek használata erősen ajánlott az Inka Ösvény túra során; kulacs, 
elemlámpa, UV szűrős napszemüveg, fényvédő krém, sapka vagy kendő leégés ellen, 
szúnyogriasztó. Mivel az Inka Ösvényen korlátozottak a tisztálkodási lehetőségek, ezért 
szükséged lehet nedves törlőkendőkre.

•	 Az utazás során sporttáskába célszerű pakolni, ez sokkal praktikusabb a bőröndnél. 
Az Inka ösvényen egy vízhatlan zsákba pakolhatunk, melyet a teherhordóktól kapunk; 
ebbe 5 kg felszerelést tehetünk, ezt fogják magukkal vinni a teherhordók. 

Amire nem lesz szükséged:
•	 Sátor, derékalj, gázfőző, tányér, evőeszközök.

Szállások:
•	 Összesen két éjszakát töltünk sátrakban, melyeket a helyszínen bérlünk. A sátrak kétsze­

mélyesek, egyedüli elhelyezés csak felár ellenében kérhető. Hálózsákról természetesen 
minden résztvevőnek magának kell gondoskodni. Az Inka-ösvény túra alatt a tisztálko­
dási lehetőségek meglehetősen korlátozottak, toalettként az előre felállított WC-sátrak 
szolgálnak.

•	 Egy éjszakát indián családoknál töltünk az Amantani-szigeten.
•	 A többi éjszakát nagyon egyszerű berendezésű vendégházakban, szállodákban töltjük, 

melyek valóban csak az éjszaka eltöltésére és pihenésre alkalmasak. A szobák 2, 3, illetve 
4 személyesek. 

Étkezés és ivóvíz:
•	 Utazásunk során néhány alkalommal részt kell vennünk a reggeli, ebéd vagy vacsora  

elkészítésében. Erre általában hosszabb utazások közben vagy lakott településektől 
távol van szükség. A közös főzéseket túravezetőnk irányítja, de az utasoknak is segí­
teniük kell (felváltva). Az ehhez szükséges konyhafelszereléseket tartalmazza teher­
autónk csomagtere. Néhány szállodában kapunk reggelit, az Amantani-sziget indián 
családjánál valamint az Inka-ösvény túra ideje alatt pedig teljes ellátásban van részünk. 
Nem biztosítunk étkezést a városokban (pl. Arequipa, Puno, Cuzco). Ebben az esetben 
viszont mindig találunk megfelelő vásárlási lehetőséget különféle élelmiszerüzletekben, 
piacokon, de a legtöbb helyen remek éttermek állnak rendelkezésre. Magyarországról 
szükségtelen élelmiszert kivinnünk.

•	 Kizárólag palackozott víz fogyasztását javasoljuk, mely mindenütt kapható. Másfél liter 
ásványvíz ára: 0,75-1 USD.

Időjárás:
•	 Az utazásra legkedvezőbb időszak – a száraz évszak – májustól október végéig tart. A 

hőmérséklet napközben 16-20 °C, maximum 25 °C körüli, de hajnalban, különösen nagy 
tengerszint feletti magasságban (Inka Ösvény) akár 0 °C vagy -5 °C is előfordulhat.

•	 Záporok, zivatarok, különösen az Inka Ösvényen előfordulhatnak, melyek sokkal inten-
zívebbek, mint Európában, de tartós esők nem valószínűek. Peru nyugati tájai ezzel 
szemben szárazak, sivatagosak.

Időeltolódás:
•	 -7 óra.

Kommunikáció: 
•	 Peru hivatalos nyelve a spanyol, angolul kevesen beszélnek. Az utazás során közremű-

ködő partnereinkkel azonban angolul beszélhetünk. 
•	 Internet kávézókat a nagyobb városokban találunk.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek perui roaming partnerrel. A hálózat 

csak 1800 MHz-en működik.
Útiokmányok: 
•	 Magyar állampolgárok érvényes útlevéllel utazhatnak Peruba, vízum nem szükséges. 

A belépés feltétele, hogy az útlevélnek a hazaérkezést követően még további 6 hónapig 
érvényesnek kell lennie.  

•	 Más állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes perui nagykövetségen érdeklődhetnek 
a beutazás feltételeiről. 

Létszám: 
•	 Minimum létszám: 15 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt.
•	 Maximum létszám: 30 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka túravezetője.
•	 Helyi idegenvezetők, hegyivezetők, teherhordók, szakácsok és sofőrök.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragta-

pasz, sebfertőtlenítő szer, fásli, szem- és orrcsepp.
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegély-

nyújtásban tudunk segédkezni.
Ajánlott oltások és gyógyszerek:
•	 Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. 
•	 A biztonság kedvéért utazás előtt (lehetőleg minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi 

Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szakembereivel, illetve a házior-
vosoddal. 

•	 Nemzetközi Oltóközpont: Budapest, IX. ker. Gyáli út 2-6. E épület; rendelés idő: hétfőtől 
csütörtökig 09:30-14:00 óra közt. Telefon: 476-1364.

•	 Nemzetközi Oltóállomás: Budapest, XIII. ker. Váci út 174; rendelési idő: hétfőn és ked-
den 09:00-12:00 és 13:00-15:00 óra közt, szerdától péntekig 09:00-12:00 óra közt. Telefon: 
465-3809.

•	 Érdemes ellátogatni a [ www.utazaselott.hu ] internetes oldalra.

Elektromos áram:
•	 Peruban különféle elektromos csatlakozók vannak használatban, amiket a következő 

internet oldalon láthatsz: [ http://www.kropla.com/electric2.htm ]
•	 Az áramszünetek gyakoriak.

Valuta: 
•	 Elsősorban az amerikai dollár kivitele ajánlott készpénz formájában, amelyet sok helyen 

beválthatunk a helyi fizetőeszközre. Nagyon fontos, hogy csak 2002. után kiadott 
kis címleteket vigyünk, mivel a gyakori hamisítások miatt a pénzváltók a régebbi és 
nagyobb címleteket egyszerűen nem váltják be. 

•	 Peru hivatalos fizetőeszköze az új sol (Pen). 1 új sol = kb. 80 Ft. Új solt bármely perui 
bankban vagy pénzváltónál válthatunk.

•	 Bankautomaták használatát nem javasoljuk.
Ajánlott költőpénz: 
•	 Mivel utazásunk egy része önellátó, ezért a költőpénznek tartalmaznia kell az étkezésre 

szánt összeget is. Mindenképpen érdemes legalább 600 USD-t magunkkal vinnünk, de a 
vásárolni kívánt emléktárgyak miatt a szükséges költőpénz ennek a többszöröse is lehet.

•	 Peru közepes árfekvésű ország. Egy átlagos éttermi ebéd vagy vacsora: 10-15 USD. 
Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Huacachina: buggy (homokfutó): 50 új sol 
•	 Nazca-vonalak: sétarepülés: 150 USD, repülőtéri illeték: 25 új sol 
•	 Arequipa, Santa Catalina kolostor: 35 új sol
•	 Arequipa, Santuarios Andinos Múzeum: 25 új sol 
•	 Arequipa, Pre Inka Múzeum: 15 új sol 
•	 Arequipa, La Compania templom: 5 új sol 
•	 Colca-kanyon, termálfürdő: 15 új sol 
•	 Cuzco, Naptemplom: 12 új sol 
•	 Cuzco, Katedrális: 25 új sol
•	 Cuzco, Inka Múzeum: 20 új sol 
•	 Uros szigetek, csónaktúra: 10 új sol 
•	 Inka ösvény, borravaló a teherhordóknak: összesen kb. 60 USD 
•	 egyéb borravalók: kb. 10 USD
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek 

változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg lehet.
•	 Az útlevelet és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fényképezőgép) a kézipoggyászba 

pakolj! Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad semmilyen szúró-vágó eszköz 
(olló, bicska, stb.), mert ezeket a repülőtér munkatársai elveszik. Pakold ezeket a nagy 
csomagba, amit feladsz a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg velünk 
együtt a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a túracipőd, és 
magadnál tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod. 

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem, vagy csak kis mennyiségben vihetők fel különféle 
folyadékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

•	 Külön felhívjuk a figyelmed arra, hogy lehetőleg bőröndöt ne hozz, mivel ez nem prak-
tikus az utazás során. 

Nyilatkozat:
•	 Az overland utazás megkíván némi csapatmunkát. A teherautó rekeszeibe minden 

esetben magunknak kell bepakolnunk a sátrakat, a matracokat és a székeket, valamint 
a közös főzésben és mosogatásban is időnként részt kell vennünk. Mindenki köteles a 
maga tányérját és evőeszközeit elmosni, és az utazás alatt egy-két alkalommal minden­
kire rákerül a sor a közös edények (lábasok, nagyobb edények stb.) elmosogatásában.

•	 Utazásunk kalandtúra, mely Peru távoli, ritkán lakott részeire vezet. A közlekedési 
eszközök és a szállások nem mindenben érik el a fejlett világban elvárható színvonalat. 
A repülőjáratok, buszok és hajók késhetnek. Előfordulhat, hogy egy-egy szálláson uta-
saink kis mértékben eltérő szobát kapnak.

•	 Mivel utazásunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője min­
denképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok 
– megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrend­
jének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egész-
ségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy le is rövidülhetnek a természetben 
zajló gyalogtúrák. Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőnk minden esetben 
alternatív programokat javasol a helyszínen. 

•	 Minden résztvevőnek tisztában kell lenni azzal a ténnyel, hogy ez a részletesen kidol­
gozott program változhat. Dél-Amerikában lehetetlen közreadni egy annyira részletes 
programot, mint európai útjaink esetén szokásos. Nem arról van szó, hogy a főbb lát­
nivalók változnának, mint pl. a Nazca-vonalak, Arequipa, Cuzco vagy az Inka Ösvény, 
stb., ezen látnivalókat természetesen mind érinti utunk. Az eltérés az egyes napok 
programjának beosztásában lehetséges. Nem szabad elfelejteni, hogy ez egy három 
hetes perui expedíció, aminek menetébe időnként beleszólhatnak külső tényezők és 
adódhatnak váratlan kalandok. De ez így is van rendjén. Bármilyen utazás unalmas 
lenne, ha minden percét előre sejtenénk.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek és az Inka 
Ösvény engedélyek csak korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel 
feltétele az induláshoz képest minél korábbi jelentkezés és előlegfizetés.
Jelentkezés: www.baraka.hu


